
Province de Québec 
Municipalité Durham Sud. 
 
ASSEMBLÉE EXTRAORDINAIRE DU 13 mai 2019 
 
Procès-verbal de l’assemblée extraordinaire du conseil municipal de Durham Sud, 
tenue le 13 mai 2019, à l9 :30 heures au 33 rue Principale;  monsieur le maire Michel 
Noël, madame et messieurs Lise Carroll, Rémi Desmarais, Jean-Marie Beaulac, 
François Chabot, François Laflamme et Louis Manseau formant quorum sous la 
présidence de monsieur le maire.  Madame la directrice générale Christiane Bastien 
est aussi présente.   
 

 

 
Province de Québec 
Municipalité Durham Sud. 
 
AVIS DE CONVOCATION 
 
Le 08 mai 2019. 
 
A : Rémi Desmarais, Jean-Marie Beaulac, Lise Carroll, François Chabot, François 
Laflamme, Louis Manseau. 
 
 
Madame, Messieurs, 
 
 AVIS SPÉCIAL vous est par les présentes donné par le soussigné, qu’une 
session spéciale du Conseil de cette Municipalité est convoquée par les présentes par 
M. Michel Noël, maire, pour être tenue à 20 h 00. au 33, rue Principale, le 13e jour du 
mois de mai 2019 prochain, et qu’il y sera pris en considération les sujets suivants, 
savoir : 
 
 
 
Ouverture de l’assemblée 
Construction de la remise près du kiosque de l’épicerie 
Résolution pour Mission HGE (travaux station de pompage) 
Mise en place d’équipes de balle pour la période de l’été 
Changement du pare-brise camion #3 
Période de questions 
Levée de l’assemblée 
 
 
 
Donné à Durham-Sud, ce 8e jour du mois de mai, deux mil dix-neuf. 
 
 
 
       ______________________ 
             Secrétaire trésorière adjointe 
 
 
Copie conforme 
 
______________________ 
Secrétaire trésorière adjointe 
 
Ouverture de l’assemblée 
2019-05-152 Ouverture de l’assemblée 
 



Il est proposé par le conseiller François Laflamme, appuyé par la conseillère Lise 
Carroll et unanimement résolu d’ouvrir l’assemblée.  Adopté 
 
Construction de la remise près du kiosque de l’épicerie 
2019-05-153 Construction de la remise près du kiosque de l’épicerie 
 
Il est proposé par le conseiller François Laflamme, appuyé par le conseiller Rémi 
Desmarais, et unanimement résolu que la Municipalité de Durham Sud accepte l’offre 
de service de Construction S.B. Inc. pour la construction de la remise au kiosque de 
l’épicerie situé au 100 rue Hôtel-de-ville au coût de 6,668.55$ taxes incluses incluant 
la main d’œuvre et les matériaux.  Adopté 
 
Résolution pour Mission HGE (travaux à la station de pompage) 
2019-05-154 Résolution pour des travaux à la station de pompage 
 
Il est proposé par le conseiller Louis Manseau, appuyé par le conseiller Rémi 
Desmarais et unanimement résolu que la Municipalité de Durham-Sud accepte l’offre 
de service de Mission HGE maintenant Akifer pour procéder au analyse de 
vulnérabilité des drains de captage au coût de 7,970$ plus taxes incluant les 
honoraires pour nous assister dans notre demande d’aide financière.  Adopté 
 
Mise en place d’équipes de balle pour la période de l’été 
2019-05-155 Réparation du terrain de balle 
 
Il est proposé par le conseiller Louis Manseau, appuyer par le conseiller Jean-Marie 
Beaulac et unanimement résolu que la Municipalité de Durham-Sud effectue les 
travaux sur le terrain des loisirs avant le début de la saison commençant le 24 mai.  
Adopté 
 
Changement du pare-brise camion #3 
2019-05-156 Changement du pare-brise sur le camion no 3 
 
Il est proposé par le conseiller Rémi Desmarais, appuyé par le conseiller François 
Laflamme et majoritairement résolu, Jean-Marie Beaulac étant contre, que la 
Municipalité de Durham-Sud autorise le changement du pare-brise sur le camion no 3 
par PH vitre d’auto au coût de 183.93$.  Adopté 
 
Période de question 
Adrien Larivière demande si le coût de construction de la remise se rajoute au 5,000$ 
adopté pour l’aménagement du terrain.  On lui répond que oui. 
 
Lucille Beaulac demande pour quoi la rencontre ne sait pas faite à la salle des loisirs. 
 
Levée de l’assemblée 
2019-05-157 Levée de l’assemblée 
 
Il est proposé par le conseiller François Laflamme, appuyé par le conseiller Rémi 
Desmarais et unanimement résolu de lever l’assemblée à 20h30. 
 
 
 
______________________ ___________________________ 
Michel Noël     Christiane Bastien  
Maire     Directrice générale/secrétaire-trésorière 
 
 
 


